

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第506期 | 2024年5月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大法好 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大法师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓得那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大法师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大法师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好了，是大法师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍

好’。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大法师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大法师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大法师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

曝光甘肃省庆阳市国家安全局局长王庆华的恶行

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省庆阳市国家安全局局长王庆华，多年来参与迫害法轮功学员，后被提升为市安全局副局长，二零一四年任庆阳市安全局局长。

二零零零年，庆阳市法轮功学员李勤本，给有关省、市迫害法轮功学员的责任人写信，讲清被迫害的真相。庆阳市安全局恶人将信件截留并没收，作为市安全局督办的案件，派出王庆华、雒少华（现任市安全局副局长）两个特务，来宁县所谓“破案”。

二零零一年二月二十八日下午四时多，原县体改委主任李勤本被单位骗去开会，由市国安局的雒少华、王庆华2人，协同县610主任王永珍，公安局长魏立道、治安科刘德贵、朱华宁、李玉等人配合，非法搜查李勤本单位办公室及住宅，抄去法轮功书籍3本、笔记1本、袖珍收录机1台（价值240元）、炼功磁带4盒等物品（没给查抄清单，至今没返还）。他们将李勤本绑架，先在治安科办公室非法审讯一夜，没让睡觉。三月一日九时，他们将李勤本投入宁县看守所，整两个月，四月三十日放回。

二零零六年九月三十日，在法



轮功学员曹东被非法关押四个多月后，庆阳市安全局长王庆华带人到曹东的父母家宣布逮捕令。王庆华告诉曹东的父母，案子“很严重”，让他们不要来找，有事情会有通知。中共邪党人员没有通知在北京的曹东的妻子，连一个电话都没打。

二零零六年十一月一日，王姓科长将曹东的一些个人物品交给曹的母亲，并说这一、二天就会将案子移交到庆阳市检察院起诉科，如果家属想请律师就可以着手做了。他私下认为请律师比较好。但是王科长告诉曹的父母，如果曹在法庭上说一句“法轮大法好”的话，则会加判两年半。

王庆华也是制造“七·一七”大绑架案的元凶之一。因为经历十几年对法轮功的迫害，庆阳市各级公安人员大多感到厌战，但是，市安全局的特务却向甘肃省委及时任恶党书记陆浩告状：庆阳市迫害法轮功不力。于是，甘肃省委向庆阳

市施压，市政法委及市公安局开会，部署了这次大绑架案。

“七·一七”绑架案：二零一三年七月十七日，在王庆华和市政法委书记董建政的要求下，召开全市政法委书记、公安局长、国保队长大会，以有人举报市委、市政府办公大楼，发现法轮功传单为名，部署全市警力，先在全市七县一区，全面搜捕。共有四十多名学员被非法抄了家，三十多人被绑架关进了派出所、拘留所。抄去电脑五十多台、打印机、刻录机、MP3等播放器许多，因信息渠道有限，具体数字现在难以统计。

王庆华，甘肃省庆阳市人，一九六五年三月出生。电话：0934-4189002 13993406187

因恶党对大陆国安、国保人员信息保密，恶人的详细信息查不到，简历可能有误差。

甘肃省新闻简讯

甘肃省兰州市西固区法轮功学员周月莲被绑架

4月19日或20日，兰州市西固区法轮功学员周月莲，在西固区家中，被安宁区公安分局国保警察绑架。

陈警察电话：18794755215



钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税

务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税钱交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。



上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇